

JUNIJ 26 PONEDELJEK	Ciril Aleksandrijski, cerkveni učitelj	
JUNIJ 27 TOREK	Ema Krška, kneginja	19.00 - za zdravje
JUNIJ 28 SREDA	Irenej Lyonski	7.30 + iz družine Gabrenja
JUNIJ 29 ČETRTEK	PETER in PAVEL, apostola, slovesni praznik	19.30 + Janez in Marija Ileršič
JUNIJ 30 PETEK	Prvi mučenci rimske Cerkve	19.00 + Pavla Stražišar, obl.
JULIJ 1 SOBOTA	Estera, svetopisemska žena	
JULIJ 2 NEDELJA	13. NEDELJA MED LETOM nedelja Slovencev po svetu	10.00 - za žive in pokojne farane
JULIJ 3 PONEDELJEK	Tomaž, apostol	
JULIJ 4 TOREK	Urh, škof	19.00 + starši Drame 19.00 + Mira Suhadolnik, 30. dan
JULIJ 5 SREDA	Ciril in Metod, slovanska apostola in sozavetnika Evrope	7.30 + iz družine Godeša
JULIJ 6 ČETRTEK	Marija Goretti, mučenka	
JULIJ 7 PETEK	Vilibald, škof	19.00 + Franc in starši Metlikovec
JULIJ 8 SOBOTA	Prokopij Palestinski, mučenec	10.30 - v zahvalo za 80. let življenja
JULIJ 9 NEDELJA	14. NEDELJA MED LETOM	10.00 + Mihelnovi 10.00 - v zahvalo

Dogodki

- PRAZNIK JEZUSOVEGA SRCA (16.6.) praznična sveta maša bo ob 19.30.

- CELODNEVNO ČEŠČENJE NAJ-SVETEJŠEGA ZAKRAMENTA (18.6.) sklepna maša ob 18. uri;

- MAŠA ZA DOMOVINO (24.6.) v Ivanjem selu ob 19. uri;

- SV. PETER IN PAVEL (29.6.) praznična sv. maša ob 19.30

- ORATORIJ (21. do 25.8.)

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priloga: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXX., številka 6, 12.6. 2023, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

ZNAMENJE POPOLNE LJUBEZNI



Slovesni praznik Svete Trojice, nam daje v zrenje ter češčenje božansko življenje Očeta, Sina in Svetega Duha, torej življenje popolnega občestva in ljubezni, začetek in cilj veselja in vsake stvari, Boga. V Trojici vidimo tudi vzorec Cerkve, v katero smo bili poklicani, da bi ljubili, kakor nas je Kristus ljubil. Ljubezen je tisto konkretno znamenje, ki razodeva vero v Boga Očeta, Sina in Svetega Duha. Ljubezen je prepoznavno znamenje kristjana. Protislovje temu je pomisliti na kristjane, ki se sovražijo.

Vsi smo poklicani pričevati in oznanjati sporočilo, da je Bog ljubezen ter da ni daleč ali neobčutljiv za človeško življenje. On nam je blizu, vedno je ob nas, hodi z nami ter deli z nami naše veselje in bolečino, naše upanje in naš napor. Tako zelo in do takšne mere nas ljubi, da je tudi sam postal človek. To ljubezen je sicer težko razumeti, vendar jo čutimo, ko se približamo Jezusu. On nam vedno odpušča, On nas vedno čaka, On nas tako zelo ljubi. In ta Jezusova ljubezen, ki jo mi čutimo, je Božja ljubezen.

Sveti Duh, dar vstalega Jezusa, nam posreduje Božansko življenje in nam s tem omogoča vstopiti v dinamiko Trojice, ki je dinamika ljubezni, občestva, medsebojnega služenja in podelitve. Oseba, ki ljubi druge iz veselja, ker ljubi, je odsev Svete Trojice. Družina, v kateri se ljubijo in si medsebojno pomagajo, je prav tako odsev Svete Trojice. In tudi župnija, v kateri se imajo radi in si med seboj podeljujejo duhovne in materialne dobrine, je odsev Svete Trojice.



Prazniku Svete Trojice sledi velik, še več, zapovedan praznik svetega Rešnjega telesa in krvi ali Telovo. Velik zato, ker na ta dan Cerkev slovesno obhaja največjo od vseh skrivnosti naše vere: resnično, bistveno in zakramentalno navzočnost Boga v minljivi ustvarjenini – kruhu in vinu. In takoj lahko skupaj s starozaveznim očakom občudujemo: »Kajti kateri veliki narod ima bogove, ki bi mu bili tako blizu, kakor je nam blizu Gospod, naš Bog, kadar koli ga kličemo?« (5 Mz 4,7). Res, naša vera je edinstvena – samo »naš« Bog je tako velik, da se prostovoljno pomanjša do skrajnosti in se da dobesedno na milost in nemilost človeku, ki ga ljubi.

Zgodovinsko je praznik relativno mlad. Čeprav je vera v stvarno navzočnost Jezusa živa že od najzgodnejših časov krščanstva, pa je češčenje te podobe med verniki bolj očitno (tudi ločeno od sv. maše) »šele« od 11. stoletja. Kot poseben praznik, zapovedan in obvezen za vesoljno Cerkev, ga obhajamo od 13. stoletja, na pobudo sv. Julijane, redovnice iz Liega v Belgiji. Njej je namreč Jezus sam v zasebnem razodetju naročil, naj spodbudi k čim pogostejši adoraciji Najsvetejšega.

Ker je bil to tudi čas vse redkejšega prejemanja obhajila med verniki, so uvedli javne procesije z Najsvetejšim in izpostavljanje le-tega v adoracijo. S tem so vsaj na posreden način zadovoljili hrepenenje preprostega človeka po čim tesnejšem srečanju z Jezusom. Zakramentalno se torej enkratni zgodovinski dogodek spremenjenja vedno znova »zgodí« neposredno pred našimi očmi. Tudi pred tvojimi.

(Po: Ognjišče 06/20)



SVETNIK MESECA

19.junij

NAZARIJ KOPRSKI

Tudi mesto Koper obhaja god svojega zavetnika. Nazarij naj bi bil prvi škof tega mesta. Koprška stolnica je bila vedno posvečena Marijinemu vnebovzetju, kot mnogo najstarejših cerkva na slovenskih tleh. Sveti Nazarij pa je bil vedno češčen kot zavetnik mesta. Po izročilu, ki ga sprejemajo skoraj vsi krajevni zgodovinarji, je oglejski patriarh Stefan, ko je uvidel, da ne zmore več sam voditi škofije, ker je s širjenjem krščanstva proti vzhodu vedno bolj rasla, ustregel vernikom v teh krajih: na priporočilo cesarja Justina je prosil papeža, naj dovoli, da si večja mesta v Istri izberejo svojega škofa. Izvolili so jih šest in med njimi tudi Nazarija. Umril je pred letom 557 in je pokopan v svoji stolni cerkvi.

CERKEV ČISTIVO:

- sobota, 17.6. ob 8. uri:

Pod Srnjakom;

- sobota, 24.6. ob 8. uri:

Pot na Kilovec, Pot v Dely;

- sobota, 1.7. ob 8. uri:

Gasilska in Vrtna ulica;

- sobota, 8.7. ob 8. uri:

Škocijanska pot;

YOUCAT – katekizem za mlade

Vera – kaj je to?

Vera je védenje in zaupanje. Ima sedem značilnosti:

- Vera je čisti Božji dar, ki ga prejmemo, če zanj iskreno prosimo.
- Vera je nadnaravna moč, ki jo nujno potrebujemo, da dosežemo svoje zveličanje.
- Vera zahteva človekovo svobodno voljo in jasen um, ko sprejme Božje povabilo.
- Vera je absolutno zanesljiva, ker Jezus jamči zanjo.
- Vera je nepopolna, dokler ni dejavna v ljubezni.
- Vera raste, če vedno bolj poslušamo Božjo besedo in smo po molitvi v živi izmenjavi z njim.
- Vera nam že zdaj daje predokus nebeškega veselja.

(Katekizem Katoliške Cerkve, člani 153–165, 179–180, 183–184)

Mnogi pravijo, da jim je verovati premalo, da hočejo vedeti. Beseda verovati pa ima dva povsem različna pomena: Če padalec uslužbenca na letališču vpraša: »Je padalo varno zloženo?« in ta mimogrede odgovori: »Oh, verjamem, da,« tedaj mu to ne bo dovolj; to bi že rad vedel. Če pa je prosil prijatelja, naj mu zloži padalo, tedaj mu bo ta na isto vprašanje odgovoril: »Da, to sem osebno naredil. Lahko mi zaupaš!« In na to bo padalec odgovoril: »Da, verjamem ti.« Ta vera je več kot vedenje, pomeni gotovost. In to je vera, zaradi katere je Abraham odšel v obljubljeni dežel, to je vera, zaradi katere so mučenci vztrajali do smrti, to je vera, ki še danes drži pokonci preganjane kristjane. Vera, ki prevzame celega človeka.

DOGODKI PRED NAMI:

SLOVESNI ŽUPNIJSKI PRAZNIK JEZUSOVEGA SRCA (16.6.)

Mesec junij je posebej posvečen češčenju Božjega srca. Na poseben način velja to za našo župnijo, saj sta naša župnija in farna cerkev, posvečena Jezusovemu Srcu. To lepo opevajo litanije, ki so molitev, popolna osredotočena v notranjo skrivnost Kristusa, Boga - človeka. Litnije Srca Jezusovega so globoko ukoreninjene v svetopisemskih virih, obenem pa odsevajo najgloblja izkustva človeških src. Srce Jezusovo je »vir življenja in svetosti« zato naj nas spodbuja da bi se tudi sami, najprej kot posamezniki trudili k svetosti, pa tudi kot farani in državljani Slovenije.

Na sam praznik, bo slovesna sveta maša ob 19.30. Obnovili bomo svojo osebno izročitev Jezusovemu Srcu.

DAN CELODNEVNEGA ČEŠČENJA NAJSVETEJŠEGA (18.6.)

Dan celodnevnega češčenja je v vsaki župniji zrcalo vernosti in krščanskega življenja posameznikov. Prav je, da se ustavimo in vzamemo čas za molitev pred Najsvetejšim, tako v imenu župnije, kakor tudi osebno. Tako sebe in župnijo priporočamo Božjemu varstvu in njegovemu blagoslovu. **Začetek celodnevnega češčenja bo s sveto mašo ob 10. uri. Nato bo češčenje potekalo do 12. ure.**

Najsvetejše bo zopet izpostavljeno ob 14. uri. Slovesen sklep češčenja bo ob 18. uri, in ga bo vodil msgr. Stanislav Hočevar, upokojeni beograjski nadškof.

Po njej pa povabljeni, da se pred cerkvijo zadržite ob prijateljskem druženju. Kar boste prinesli domačih dobrot do sobote, 17.6. zvečer v župnišče, bomo uporabili pri pogostitvi in druženju po maši. Bog povrni!

ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA (18.6.)

Veročno leto bomo zaključili v nedeljo, 18.6., pri sklepni popoldanski maši ob 18. uri, ko bodo veroukarji prejeli spričevala. **Uro pred mašo, ob 17. uri, pa bodo veroukarji, skupaj z drugimi mladimi, oblikovali molitveno uro, ki se odeležijo s svojimi družinami.**

MAŠA ZA DOMOVINO (24.6.)

V sedanjih časih vidimo kam gredo stvari, če jih ne izročamo Bogu in tudi sami po modrosti, ki nam jo naklanja Gospod, ne storimo kar smo dolžni storiti. To velja tudi za našo domovino Slovenijo. Po Božji milosti smo si jo priborili in jo imamo. Če bo tako še naprej, in v kakšnih časih bomo živeli, pa je odvisno od našega delovanja, predvsem kristjanov. Upajmo, da se tega vsi kristjani zavedamo! **Za našo domovino bomo darovali sveto mašo v Ivanjem selu, 24.6., ob 19. uri. Po njej pa bo kresovanje in druženje.** Vabljeni, da vsak na svoj način doprinese temu lepemu praznovanju. Izobesimo tudi slovenske zastave!

GODOVI IN SVETE MAŠE

JUNIJ 12 PONEDELJEK	Adelajda, redovnica	
JUNIJ 13 TOREK	Anton Padovanski, cerkveni učitelj	19.00 + starši Drame
JUNIJ 14 SREDA	Rihard, opat	7.30 + Frančiška Modic
JUNIJ 15 ČETRTEK	Vid, mučenec	
JUNIJ 16 PETEK	SRCE JEZUSOVO, slovesni praznik	19.30 + Andrej Ivančič, + Janez Urbas
JUNIJ 17 SOBOTA	Marijino brezmadežno Srce	
JUNIJ 18 NEDELJA	CELODNEVNO ČEŠČENJE slovesni praznik	10.00 - za žive in pokojne farame 18.00 + duhovnik Maks Kozjek 18.00 + duhovnik Ciril Orežem 18.00 - v zahvalo in za zdravje 18.00 - za zdravje
JUNIJ 19 PONEDELJEK	Nazarij, koprski škof	
JUNIJ 20 TOREK	Adalbert, škof	19.00 + Andrej in starši Šivec
JUNIJ 21 SREDA	Alozij Gonzaga, redovnik	7.30 + Stanko Klinar
JUNIJ 22 ČETRTEK	Janez Fisher, Tomaž More, mučenca	
JUNIJ 23 PETEK	Jožef Cafasso, redovnik	19.00 + Gabrijela Godeša
JUNIJ 24 SOBOTA	Rojstvo Janeza Krstnika, slov. praznik	19.00 - MAŠA ZA DOMOVINO v Ivanjem selu
JUNIJ 25 NEDELJA	12. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za zdravje



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Hvaležni moramo biti Bogu, da smo v Cerkvi.

Na svojo Cerkev moramo biti ponosni in jo iskreno ljubiti.

Zavedati se moramo, da smo Cerkev in da bo Cerkev toliko boljša in prepričljivejša, kolikor boljši bomo mi.

(msgr. dr. Franc Perko)

BRALCI BOŽJE BESEDE

12. NEDELJA MED LETOM (25.6.)
SIMONA ŠTRUKELJ,
MONIKA JAMBROŠIČ

SV. PETER IN PAVEL (29.6.)
DARJA DEBEVEC,
MARIJA BREZEC

13. NEDELJA MED LETOM (2.7.)
ZALA STRAŽIŠAR,
JANEZ GODEŠA

14. NEDELJA MED LETOM (9.7.)
JERNEJA SVIGELJ,
SARA TOPIC